



В Пермском крае возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти младенцу по неосторожности

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей). 19 сентября 2010 года жительница города Чусового обратилась в муниципальное учреждение здравоохранения «Чусовская районная больница им. В.Г. Любимова» в связи с заболеванием своего 2-месячного сына. Ночью 21 сентября 2010 года ребенок был доставлен в хирургическое отделение муниципального учреждения здравоохранения «Городская детская клиническая больница № 15» города Перми. В результате ненадлежащего исполнения врачами своих профессиональных обязанностей младенец умер. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление лиц, по вине которых наступила смерть ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548670>